

訂 正 表

「新ワーク英語光村1年」はOX・C版より、次のように訂正しております。
内容をご確認の上ご使用いただきますよう、よろしくお願い申し上げます。

	ページ	箇所	誤	正	修正理由
得点 UPT レー ニン グ	p.11	Unit4-3 / Goal Step 1 設問数	／ <u>11</u>	／ <u>13</u>	教科書内容 の変更に伴 う修正
得点 UPT レー ニン グ	p.11	Unit4-3 / Goal Step 1 ⑪	Hey.	right (⑪Hey. が⑫に移動)	教科書内容 の変更
得点 UPT レー ニン グ	p.11	Unit4-3 / Goal Step 1 ⑬	—	That's right.	教科書内容 の変更
得点 UPT レー ニン グ	p.11	Unit 4-3 / Goal Step 2 設問数	／ <u>11</u>	／ <u>12</u>	教科書内容 の変更に伴 う修正
得点 UPT レー ニン グ	p.11	Unit 4-3 Goal Step 2 (12)	—	★(12) そのとおりです, ティナ。 _____ , Tina.	教科書内容 の変更
得点 UPT レー ニン グ	p.26	Unit 8-1 Step 1 設問数	／ <u>20</u>	／ <u>18</u>	教科書内容 の変更に伴 う修正
得点 UPT レー ニン グ	p.26	Unit 8-1 Step 1 ④	right	削除 (⑪の問題が④に移動) (⑬の問題が⑪に移動) (⑱の問題が⑬に移動)	教科書内容 の変更
得点 UPT レー ニン グ	p.26	Unit 8-1 Step 1 ⑱	That's right.	削除 (⑳の問題が⑱に移動)	教科書内容 の変更
得点 UPT レー ニン グ	p.26	Unit 8-1 Step 2 設問数	／ <u>18</u>	／ <u>16</u>	教科書内容 の変更に伴 う修正
得点 UPT レー ニン グ	p.26	Unit 8-1 Step 2 (9)	★(9) あなたの考えは正しいです。 Your idea is _____.	削除 (⑰の問題が⑨に移動)	教科書内容 の変更
得点 UPT レー ニン グ	p.26	Unit 8-1 Step 2 (11)	★(11) そのとおりです, 次郎。 _____ , Jiro.	削除 (⑱の問題が⑪に移動)	教科書内容 の変更
得点 UPT レー ニン グ	p.32	Unit 4-3 / Goal Step 1 ⑪の解 答	おおい。ちょっと。	正しい (⑪ おおい。ちょっと。 が⑫へ移動)	教科書内容 の変更
得点 UPT レー ニン グ	p.32	Unit 4-3 / Goal Step 1 ⑬の解 答	—	そのとおりです。	教科書内容 の変更

得点 UPT レーニ ング	p.32	Unit 4-3 / Goal Step 2 (12)の解 答	—	That's right	教科書内容 の変更
得点 UPT レーニ ング	p.35	Unit 8-1 Step 1 ④の解 答	正しい	削除 (⑪の解答が④に移動) (⑬の解答が⑪に移動) (⑲の解答が⑬に移動)	教科書内容 の変更
得点 UPT レーニ ング	p.35	Unit 8-1 Step 1 ⑱の解 答	そのとおりです。	削除 (⑳の解答が⑱に移動)	教科書内容 の変更
得点 UPT レーニ ング	p.35	Unit 8-1 Step 2 (9) の解 答	right	削除 (⑰の解答が⑨に移動)	教科書内容 の変更
得点 UPT レーニ ング	p.35	Unit 8-1 Step 2 (11) の 解答	That's right	削除 (⑱の解答が⑪に移動)	教科書内容 の変更

株式会社 好学出版